

B A J A - B Á C S K A

Tek.

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFeltétlen szerkesztői és felelős iktató
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 5 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A szegedi hét és a szegedi szabadtéri játékok.

Augusztus 26-tól szeptember 3-ig.

Szeged városa, mely jogot tart „Az ország második városa” címre, meg akarja mutatni, hogy gazdasági és szellemi kultúrájánál fogva ez a cím jogosan megilleti.

Szegedi hetet rendez, mely nemcsak kereskedelmi, ipari és mezőgazdasági fejlettségének lesz tükröképe, szellemi értékeinek bemutatója is.

Két bizottság: a szegedi ünnepi játékok szervező bizottsága és a Szegedi hetet rendező bizottság

egyesült s közös programot állított össze az augusztus hó 26-tól szeptember 3-ig terjedő hétre.

E program főnyitója: Az Ember Tragédiájának szabadtéri előadása.

Különös aktualitást ad a szabadtéri előadásnak az, hogy az idén van ötven éves évfordulója annak, hogy Madách Imre „Az Ember Tragédiáját” első ízben adták elő színpadon.

chát, a Tudóst és Rudolf császárt Gál Gyula, a Nemzeti Színház örökös tagja játssa. Lucifert a legújabb tárgyalások után Táray Ferenc, a szegedi közönség kedvence játssa, aki a színházi szakértők véleménye szerint ma a legjobb Lucifer. A többi szerepeket neves fővárosi és a legkiemelkedőbb szegedi színészek játsszák.

A háromszáztagú statisztéria rendkívül méretű látványos felvonulások alkalmazását teszi lehetővé.

Igy az egyiptomi képben a rabzolgák építkezése, Athénban és a francia forradalomban a főszereplővé emelkedő tömeg akciói, Konstantinápolyban a keresztes lovagok lovas felvonulása, stb. mind megérző erejű, pompás jeleneteknek ígérkeznek.

Baja város műtörté és színpártoló közönségének nem kell „Az Ember

Madách Imre — „Az Ember Tragédiája” — szabadtéri előadásban.

Talán sohasem volt annyira aktuális Madách Imre „Az Ember Tragédiája” c. színműve, mint épen ma.

Madách Imre korában a tömegek békésen elérték a maguk csendes, vegetatív életét; azok a nagy problémák, melyek ma a tömegeket élénken foglalkoztatják, csak a korukat évszázadokkal megelőző lángszellemeket érdekelték.

A tulajdonjognak, a liberalizmusnak, a kapitalizmusnak, a kollektívizmusnak, a munkanélküliségnek kérdései ma mindennapos beszéd tárgyai a legszélesebb néprétegek minthogy Madách Imre „Az Ember Tragédiája” épen ezekre a kérdésekre ad feleletet: ez a színi előadás a legszélesebb néprétegek érdeklődésére is számot tarthat.

„Az Ember Tragédiája”-t Firmin Gémiernek, a leghíresebb francia színművésznek irányítása mellett rendezik.

Az ötvenesztendősi jubileum alkalmából Madách mesterműve új színpadi formát kap, kivonult a zárt színházból a szabadtérre, az áhitatos tömegek elé. A szabad tér adottságai természetesen gazdagabb, látványosabb, színesebb és változatosabb előadást követelnek, mint amilyent a színházak falai között szokott meg a közönség. A szabadtéri játékok rendezősége ennek megfelelően mindent elkövet, hogy a legkiválóbb színészek szerepeltetésével, óriási tömegek mozgatásával, különleges zenei és fényhatások alkalmazásával az ember tragédiája előadását a Templomtérn feleldhetlenül tegye.

Az újszerű, nagyszabású előadás tervét Hont Ferenc, az ünnepi játékok magyar rendezője már fran-

cia nyelvre átírva, elküldte a drámai költemény nemrég megjelent francia fordításával együtt Firmin Gémiernek, a legnagyobb francia színházművésznek, aki elvállalta az ünnepi játékok főrendezését, művészi irányítását és ellenőrzését.

Az előadást a Gémier által átnézelt és kiegészített végleges scénárium alapján rendezik meg.

Az eredeti, különleges szépségű vetített díszletek tervét Buday György, a kiváló szegedi grafikus művész készítette, a főszerepeket a legkiválóbb magyar színművészek vállalták. Ádámot Leholay Árpád játssa, akinek felejthetetlen Krisztusalakítására a Magyar Passió nézői nagy művészi élmény emlékével gondolnak vissza. Évát Tökés Anna alakítja, Péter apostolt, a Patriar-

Tragédiáját” felfedeznünk, de jó szolgálatot vélnék teljesíteni, amikor a színházi művészetben eddig ismeretlen arányú előadására figyelmét felhívjuk.

Az Ember Tragédiáján kívül az egész szegedi hétre gazdag műsort állított össze a rendezőség. Lesz két monstre hangverseny a Templomtérn. Előadásra kerül Liszt Szent Erzsébet oratóriuma. Antos Kálmán vezényletével a Szegedi Dalárda, a Szegedi Polgári Dalárda és kiváló szólísták közreműködésével. A másik szabadtéri hangversenyben bemutatásra kerül Dohnányi Nyitánya, Weiner Magyar szvit-je, mindkettő Dohnányi vezényletével és Kodály Pásmal Hungaricus-a a szerző személyes vezényletével. Ezenkívül a fogadalmi templomban tartandó orgonahangversenyek egészítik ki a magas színvonalú zenei műsort.

Az ünnepi játékok tartalma alatt a szervezőbizottság érdekes nappali programról is gondoskodik.

Az ünnepi játékok alatt Szegeden tartja meg alakuló gyűlését a Magyar Színházudományi Társaság a legkiválóbb magyar színházi emberek részvételével.

Részletes program.

A Szegedi hét rendező bizottsága által összeállított programtervezet egy héten keresztül a látványosságok és szórakoztatási alkalmak bő forrása lesz. Már eddig bejelentették a következő kiállításokat: Szeged Képzőművészeti Egyesület tárlata, Szegedi festők, szobrászok és iparművészek kiállítása, szegedi rekonstrukciós kiállítás, Szegedi fiatalok művészeti kollégiumának kiállítása a gazdasági kiállítások közül nagy érdeklődésre tarthat számot a Szegedi Gazdasági Egyesület és a vele kapcsolatos gazdasági szervek mezőgazdasági kiállítása, a szegedi Alföldkutató Bizottság tanyakiállítása, a halászlai kiállítás, a Délvidéki kertészeti Egyesület, valamint az ipartestület lakberendezési kiállítása. Látványos felvonulás lesz a zenesztakarodó, melyen szűz kántós fogja a takarodót futni.

Impozánsnak ígérkezik a környéki népek néprajzi felvonulása, céhfelvonulás és a tanyai lakodalom bemutatása. Ezen kívül lesznek: orgonahangverseny a Fogadalmi-templomban, futball, uszás és polo-

mérkőzések, vízikabaré, különböző sportünnepélyek, bridge-verseny, cserkészbemutató ünnepélyek, teniszverseny, boxmérkőzés, lövésverseny, kerületi bejelentekari hangverseny, kirándulás a tanyavilágba, sétahajózás és a halászat szemléltető bemutatása a Tiszán, halászléfőzőverseny a szabadban, torony és tértzene, dalárdák hangversenye, — gardenpartyk művészestélyekkel, irodalmi délutánok és estélyek, a Színházudományi Társaság megalakulása és a Szeged a magyar nemzet történetében című előkép-sorozat, stb. stb. A „Szegedi Hét” nagyszabású Tisza-ünnepéggel zárul szeptember 3-án este.

A látni és élvezni valók olyan tömeget öleli fel a program s olyan sokoldalú, hogy nincs az a rétege Baja társadalmának, mely a Szegedi hét alatt szellemi, lelki szükségleteit tekintetében kielégülést ne találana.

Szeged város testvérvárosunk; sorsunkat részben sorsához akarjuk kötni; szeretnénk a pécsi helyett a Szegedi táblához tartozni; szeret-

Sok millió ember, Szenved gyomor-bajban, De itt az **Igmándi** Gyógyhatás páratlan.

nénk törvényezükünk — amíg nem önállósítják — a szegedi törvények kirendeltségévé tenni. Önállóságunk és függetlenségünk megővése érdekében szükségünk lehet Szeged város hatalmas támogatására; biztossuk a magunk számára Szeged város társadalmának jóindulatát, tegyünk tanúságot a testvérváros iránti ragaszkodásunkról

azzal, hogy minél nagyobb számban részt veszünk Szeged város cserkészszíneinek otthonában.

A bajai MAVART vállalat 30 jelentkező esetén 6 P. 60 fillérrel szállít oda-vissza.

Felhívjuk azokat, akik a Szegedi héten részt venni óhajtanak, jelentkezzenek a bajai MAVART irodában

Kállay Miklós miniszter visszaérkezett Budapestre Ausztriával való sikeres megegyezés után.

Ausztria 500 ezer mázsa gabonát vesz át.

A csütörtöki osztrák—magyar kereskedelmi tárgyalások alkalmával megállapodtak abban, hogy Ausztria ebben a naptári évben 500 ezer mázsa buza bevitelét engedélyezi 3.20 aranykoronás kedvezményes vámmal, Ausztria pedig 500 ezer mázsa vágottfát szállíthat Magyarországra.

Kállay Miklós tegnap déln indult el Bécsből. A miniszter Bécsből történt elutazása előtt úgy nyilatkozott, hogy a tanácskozások tegnap éjszaka végetértek. Ez azt je-

lenti, hogy a legfontosabb kérdések végleges megoldást nyertek az erről szóló egyezmény parafálásával.

A miniszter tegnap délután 3.55 órakor érkezett vissza Budapestre.

A miniszter még tegnap délután beszámolt a miniszterelnöknek bécsi tárgyalásai eredményéről. A magyar szakértők este tértek vissza Budapestre, mert még egyes részlet- és szövegezési kérdéseket kellett letárgyalni.

A primadonna és a herceg regénye.

Péchy Erzsí romantikus pályafutása a székelyhidi Annabáltól a Verebélyi klinika különszobájának gummi-ágyáig.

PAÁL JÓB.

Baden bei Wien, augusztus elején.

(Folytatás.)

Igazában Bárdos Artur fedezte fel. Első sikerét az Andrássy-úti színházban aratta: Chopin dalokat énekelt. Amikor fekete túll ruhában nagy vörös rózsával a színpadra lépett, a bámulat morajlott végig a színpadon. Lenyűgözően szép megjelenés volt. Közben énekelni tanult Krammer Teréznel és amikor 1916. májusában Kosáry Emminek, a Három a kislány Madyiének külföldre kellett utaznia, Feludyi Sándor, a Vígsház igazgatója őt szerződtette. Bárdos Artur uri gesztussal engedte el. A Schubert operetben hatalmas sikert aratott, aztán sorra következtek az újabb stációk: Szép Ilona, Bécs és London.

Két hugát, Babit és Macát felhozta Székelyhidről, a három ezüst-haju nővér patriarchalis életet élt. Mind a három Péchy lánynak

ezüstbe játszó ősz haja volt, Péchy Erzsí eleinte csak a színpad számára szoktette magát, később állandóan szőke maradt. Hugai közül Baby volt a házvezetőnője, Maca a titkára. Rajongásig szerette őket.

Renée herceg feleségének szánta Péchy Erzsí.

Királynő és a primadonna.

Első férjétől hamarosan elvált. Ma még nem érkezett el az ideje annak, hogy irni lehessen róla, ki is volt oka a válásnak. A házastársak elhidegültek egymástól. Egyik ment jobbra, balra a másik.

Péchy Erzsí fiatal volt, ragyogóan szép, tucatjával akadtak hódoló, de ő mindig csak a szívére hallgatott. Mindig csak a szívével tudott szeretni. Szívvel szeretete Kah Renée pármái herceget, Zita

királyné öccsét is. Erről a szerelemről, amely kis híján házassággal végződött, sokat beszéltek annak idején szerle a világon mindenfelé. Tiszta, fehér, romantikus, ideális szerelem volt mindkét részről.

Közvetlenül a forradalom kitörése előtt történt a Vígsházban a Madyi-adták. Pálmái Ilka játszott a címszerepet, Péchy Erzsí pedig a nagymamává öregedett Madyi unokáját alakította. Horvátovics Ferenc bankigazgató, a Habsburgok barátja ott volt a színházban Renée pármái herceggel. Abban az időben IV. Károly azzal a tervvel foglalkozott, hogy nagy birtokot, kastélyt vásárol Magyarországon és Horvátovics direktornak kellett volna lebonyolítani a tranzakciót. Előadás közben a bankigazgató felüzent a színpadra Pálmái Ilkának hogy felvonásközben feljönnék.

Péchy Erzsí Pálmái Ilka öltözését használta, a két primadonna együtt öltözött. Horvátovics úgy mutatta be Renée herceget a két színésznőnek, hogy:

„Herr Graf von Monanau” — de nyomban odasugta Pálmáinak, hogy „a kirány öccse!” Szép karcsú fiatalember volt Renée herceg, gyönyörű, nagy fekete szemekkel. Az ismeretsegből nagy szerelem lett. Ideális és fehér. A szerelemesek gyakran találkoztak, leginkább Pálmái Ilka Havas-utcai lakásán, teánál. Aztán sokat sétáltak együtt. Péchy Erzsíre kíváncsi lett a király is és Windischgrätz Lajos herceg, meg Hedérváry Lehel vitték ki egyszer a primadonnát Gödöllőre. Itt Péchy Erzsí néhány szánót énekelt el a királynak. Renée aztán bemutatotta őt Zita királynének is, ennek az audenciának a lefolyásáról azonban soha se tudott meg semmit a világ.

Közben kitört a forradalom. Renének menekülnie kellett Pestről. Bécsbe utazott. A levelek sokáig jöttek még tőle, egyszer csak vége szakadt a szerelemnek. Miért, ki nek az okából — ezt a titkot magával vitte szegény Erzsí a sirba. Bizonyos azonban az, hogy ez a szerelem nem olyan volt, mint szokott lenni primadonna és herceg között. Renée pármái herceg fele-

ségének szánta Péchy Erzsí és úgy a főri, mint a művészvilágban sokáig és sokat beszéltek erről a késztűlő messalianceról.

Mért kellett meghalnia Péchy Erzsinek?

A szépségét többre becsülte életénél.

Alig mult negyven esztendő, amikor sirba került a legszebb magyar primadonna. Pedig nem kellett volna meghalnia. Fájdalmak és könnyök nélkül sokáig élhetett volna.

Péchy Erzsí halálának okáról és betegségéről sokat írtak az újságok. Az igazi okot nem írta meg senki. Szomorú dolog, de úgy van, hogy mások okulására erről is szabad írunk.

Egy kiváló orvos, aki alaposan ismerte a művésznő állapotát, ezeket mesélte nekem:

— Az autóbalesetnek semmi köze nem volt szegény Erzsí betegségéhez. Péchy Erzsinek mellrákja volt. Az orvosi tudomány mai állása és a rendelkezésünkre álló statisztikai adatok szerint a mellrák, ha idejekorán diagnosztikálják, ma már nem halálos. Igaz egyesegyedül csak a kés segít. A mellett le kell operálni. Verebély Tibor professzor hamar felfedezte Péchy Erzsí betegségét és megfelelő formában, őszintén közölte is ezt vele. Kért, könyörgött, engedje végrehajtani a műtétet. Évenként száz meg száz ilyen operációt végeztek és legtöbbször a legtekéletesbben sikerül. Péchy Erzsí hallani sem akart róla. Azt mondta, hogy inkább elpusztul, de szépségét az életéért nem áldozza fel. Mindössze abba egyezett bele, hogy a rákos felületet operálják ki. Ez két—három évvel ezelőtt meg is történt. Újana, sokszor iszonyatlat szenvedések között még játszott. Fellépett Londonban, és műtét után eljárt a Fehér ló nagy parádés szerepét. Az orvosai ekkor már tudták, hogy az állapota menthetetlen. A mellrák átvetődött a gerincbe, a szép szőke primadonna menthetlenül haladt a sir felé.

Kimondhatatlanul sokat szenvedett a klinika különszobájának gumipárnákkal kirakott ágyában. Második férje, Garibaldi Leo lovag —

**„Gerté” légyirtóval
tégy egy kísérletet
Nem látsz otthonodban
többé rovat, legyet**

14 kg. üveg fuvóval együtt 2— pengő.
12 kg. üveg " " 3:50 pengő.
1 kg. üveg " " 6— pengő.

Készíti: Gyarmati gyógyszerár, Baja.

ezt a házasságát is perzselő, romantikus nagy szerelem előzte meg — önfeláldozással ápolta, de az életnek már nem lehetett őt megmenteni.

... Meghalt mert a szépségét többre becsülte életénél...

Abbaziában, a Lakatas szanatóriumában hetek óta várta őt régi szobája. Szerelmese volt Abbaziának és a tengernek. Ugy volt, hogy az üdülésre rendezett gárden party jövedelméből hónapokig gondatlanul elhet abbaziát, — ha... De ez a ha elmaradt. Nem láthatta viszont

az adria kék tükkrét és nem szedhetett dalolva bokrétaiba tarka virágokat x lccici és lka között. Ott, ahol annyi felejthetetlenül szép időt töltött el. Dagat, sárgavitorlájú bárkák nélküle kelnek utra holdtölte idején és a szanatórium kertjében vadroszák alkotta lugasban könyveket ejtenek érte azok, akik anynyira, olyan kimondhatatlanul szeretik...

Szegény Pechy Erzsí imádsággal az ajkán hosszú utra indult, még mielőtt viszontláthatta volna a tengerrel.

Apróságok a gödöllői jamboreen.

Óriási tömegben zarándokol az ország népe Gödöllőre, hogy megnézzék a világjamboreet, melyhez hasonló aranyú és jelentőségű látványosságban ennek a nemzedéknek aligha lesz része.

A forgalomra jellemző, hogy tegnapi napig Baján eladtak a menetjegyirodában ezer darab Gödöllőre szóló vasuti jegyet.

Általánosságban panaszokdni szokott a közönség a gö-

döllői drágaság ellen. A Dreher sört 42 fillérért árulják poharanként, egy adag fagyalt 1 pengő víz nélkül, mert a hideg vizet poharanként, husz fillérért árúsítják. Nem sokaljuk azonban az árakat ha elgondoljuk, hogy Dreherék a kizárólagos árúsításért 50.000 pengőt, a cukrászda pedig 20.000 pengőt fizet helyhasználat címén. Ilyen módon teremtették elő a jamboree tekintélyes költségeit.

Október havában rendezik meg a „Nemzeti Munkahetet”.

A TESz Szörcey József kezdeményezésére október havában „Nemzeti Munkahetet” rendez. Ennek keretében az egyes foglalkozási ágak, gazdák, kereskedők és iparosok megbeszélnek az, hogyan kapcsolódhatnak be lejobban a nemzeti munkaterv megvalósítását szolgáló törekvésekbe és hogy milyen intézkedések lehetne tenni a gazdasági élet fellendítése érdekében.

— Mindazon mérgezési esetek leküzdésénél, melyeket romlott élelmiszerek idéznek elő, a természetes „Ferenc József” keserűviz azonnali használata fontos segédeszköz képez.

„A jelenlegi francia külpolitika a népszövetség csődje” — mondotta Armbruster Szenátor.

Armbruster szenátor levelében közölte Paul Boncour külügyminiszterrel, hogy Franciaország külpolitikai irányításának kérdésében interpellációt terjeszt elő mindjárt a képviselőházi ülészek megkezdése után. A jelenlegi külpolitika — mondotta

— a Népszövetség csődje és újabb összetűzések felé vezet. Az országnak joga van a teljes tájékoztatást követelni.

A Liszt Ferenc-Kör zeneiskola hajléka a Péter Pál utca 7. sz.

Augusztus 1-én a Liszt Ferenc-Kör zeneiskola a Péter Pál utca 7. sz. háza költözött, ahol mindennap (vasárnap kivételével) 11—12 óra között be lehet iratkozni a zongora, hegedű, brácsa, gordonka (cello), nagybőgő, zeneszerzési és magánének tanakra. Mindenre bővebb felvilágosítást nyújt az iskola igazgatósága.

Budapest—Bécsi olcsó kirándulás.

Illetékes helyről mint értesülünk a MFTR. f. hó 16-án és 22-én külön nagy termes gőzöselivel 4 napos Budapest—Pozsony—Wieni olcsó különhajó kirándulást rendez. A hajók Wienből vissza 19-én illetve 25-én indulnak.

Menetdíj személynként oda és vissza 12.80 P. A korlátozott számban rendelkezésre álló hálóhelyek ára éjszakánként 3 P. Ullevél kedvezmények, valuta igénylések és kedvezményes ellátásra vonatkozólag (Wienben és Pozsonyban is!) felvilágosítással szolgálhatnak a hajóügynökségek.

HIREK.

— **Felhívás!** A M. K. M. O. Sz. bajai csoportja ezton héri tagjait, hogy f. hó 14-én hélfőn d. u 7 órákor az ipartestület helyiségében tartandó ülésen jelenjék meg. Elnökség.

— **Petris Brunó** növendékeinek táncvizsgája szombaton 12-én este 8 órákor kezdődik a Nemzeti Szálló nagyertermében. Külön jelmezes színpadi táncok.

— **Két száju,** háromszemű, orr nélküli csecsemő született a horvátországi Dubravci községben. A gyermek orvosok szerint életképes...

— **Porcellánból** készült gramofonlemezekkel kísérleteznek — Japánban

— **Ischiásnál egy pohár** természetes „Ferenc József” keserűviz reggel éhgyomorral véve előmozdítja a gyomor és a belek működését s könnyű székelést biztosít.

— **Az eddigi** Déry-kerti hangverseny kedd és péntek helyett hétfőn és csütörtökön lesz megtartva.

— **Hazatértek a francia ocea-repülők.** Codos és Rossi ocea-repülők csütörtök délután 2 óra 55 perckor felszálltak Ralacból, hogy egyenesen Marsaillesbe repüljenek. A francia repülők utjukat a sziriai partok menten repülőraj kíséretében tették meg.

Szívbetegeknek és érrelmeszedésben szenvedőknek

a természetes „Ferenc József” keserűviz használata könnyű és pontos belműködést biztosít. Klinikai vizsgálatok igazolják, hogy a **Ferenc József** viz különösen agyvérzésre és gutautésre hajlamos idősebb emberek kitünő szolgálatot tesz.

— **Cyánózás után** édes a pihenés

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata, **Baja, Czifrusz Ferenc-utca 12. szám.** Lakásvizsgálattal megbízva. **Liszka és Hídeg szobafestők,** Baja, **Katona József utca 3. szám.** A lakásvizsgálat díjtalan!

Laptulajdonos:
Dr. KRÉZY LEHEL.

Kiadó

november 1-re egy 4 szobás, minden modern kényelemmel felszerelt

LAKÁS.

Érdeklődni Mátyás király-ter 6. sz.

URÁNIA

Szombaton és Vasárnap az operettfilmek gyöngye, koronája

Schönbrunni álmom

Bübájos, zenésfilm tíz felvonásban.

Főszerepben: **Eggerth Márta**
Hermann Thimig
Hans Junkerman
Verebes Ernő.

Kiegészítés:

A rémület háza

Szenzációs cow-boy film 8 felv.

Főszerepben: **George O' Brien**

BURLESZK HIRADÓK BURLESZK
Rendes helyárák!

Eladó ház

szabad kézből Baja,
Váradi érsek-ut 5.
(Vármegyeház mellett.)

8 évi gyakorlattal bíró

könyvelő

állást keres pénzügyi esetleg
ügyvédi irodába is.

**ALKALMI VÉTEL
VAGY CSERE!!**

A vaskuti uton, közel a vá-
roshoz, 44.000 négyszögöl
jóminőségű tanya birtok
teljes felszereléssel

**igen olcsón
eladó**

vagy elcserélhető megfelelő
értékű házzal. (Adómentes
új ház előnyben). Ugyanitt
egy csaknem teljesen új csu-
kott **autó** és egy könnyű
Körber-féle **csukott kocsi**
(batár) **eladó.**

Cím a kiadóban!**APRITOTT
akácfa
100 kg. 3*20 P.**

Hazai darabos szén 100
kilogramm 3*60 P
Tatai tojásszén 5*60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5*80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-
kocsik raktárral azonnal szállítja
„BAJA-BACSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátvác király-tér 10. sz. Telefon-
szám 356. —: Árunk hához
szállítva értendő.

Ejjeli**szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

augusztus 6 tól augusztus 14-ig:

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMI.**

gyógyszertára

Szent Antal utcában

2 db. szabó-konyha lakás
kiadó. Erdélyi Árpád u. 7. alatt
lent.

Örök áron eladó:**Bácsme gyében**

kiseb-
nagyobb
tanya és tanya nélküli elsőrendű minősé-
gű birtokok, szőlők, telkek, házak.

Baranyamegyében

100 kis holdas elsőrendű tanya birtok
családi körülmények miatt eladó, esetleg
megfelelő minőségű bacsát földet elcse-
relhető.

Tolnamegyében

300 kis
holdas,
síklekvesű, fekete homok (humus), prima
épjetelekkel ellátott tanya birtok.

130 kat. hold prima fekete talajú tanya
birtok.

Kiadó haszonbérleti földek:**Pestme gyében**

240 kat.
hold, mu-
ut mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tag-
ban, megfelelő gazdasági épületekkel és
csédlakásokkal.

140 kat. hold a várostól 16 km.-nyire, a
vasutállomástól 1 km.-nyire, alutól 6
km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mint-
egy 90 kat. hold területű kétharmad rész-
ben fekete, köztölt talajú, egyharmadrészből
homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima
kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat.
hold legelő, a többi terület tanya és gaz-
dasági udvar.

Tolnamegyében

400 kat.
hold, tel-
jes élő és holt felszereléssel, vetéssel, kif-
zeletti évi bérről és adóval, cseledbérrel
stb. családi okok miatt azonnal átadó. At-
vételeire kell: 57.000 pengő. Aratáskor at-
véve csak holt felszereléssel kell hozza
17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold, 1200 kat. hold őszi
átvételeire de aratás után munkálatok azon-
nal megkezdhetők.

Baján és környékén

Földek, szőlők vételét és eladását, vala-
mint haszonbérleti földek bérbérlését és
bérbevételét gyorsan és lelkiismeretesen
közvetíti:

Meskó Illés

44274/1932. VII. 1. F. M. sz. n. engedélyezett
ingatlanok forgalmát közvetítő
irodája, Baja, Mátyás király-tér
10. szám.

Patotabozsokon

(Baranya
megye)
vasut állomással szemben gyönyörű fekvé-
sű helyen villaépület villanyvilágítással
800 négyszögöl termőszőlő gyümölcsfák-
kal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy
hosszabb esztendőre azonnali beközlő-
hetőséggel olcsón bérbeadó.

Óvakodjék a zugányókóktól mert azok
felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli
munkájukkal csak bajt és kelemetlensé-
get okozhatnak.

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
part) helyeztem át. — Kérem a n.
é. közönséget, hogy nb. megrende-
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.

**A Kertvárosban családi
lakóház megszerzése
könnyen lehetséges****ha érdeklődik**

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSÓ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésesebb és
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő
a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen